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Motie Startersregeling (bij Woonvisie)
De Raad van de Gemeente Nieuwkoop in vergadering bijeen op 3 maart 2011 ter behandeling van agendapunt 11 Woonvisie (2011-011).
constaterende:

· dat de gemeente beschikt over een startersregeling op basis van de door gemeenteraad  op 7 februari 2008 vastgestelde Verordening Vrom starterslening 2008;

· dat in de huidige economische situatie het voor jongeren en starters uit Nieuwkoop zeer moeilijk is een woning te verwerven;
· dat het College van B&W in het kader van de beantwoording van schriftelijke vragen van de VVD (december 2009) heeft gemeld, dat de starterslening te zijner tijd in het kader van de Woonvisie aan de orde komt: “het generiek dan wel specifiek verstrekken van startersleningen integraal zal bezien in relatie tot ander volkshuisvestingsbeleid, wat zal neergelegd worden in de op te stellen Woonvisie”;

· in de nu voorliggende Woonvisie daar geen invulling aan is gegeven met als reden dat daarvoor de financiële middelen ontbreken (blz. 20)
overwegende:
· dat de gemeente er alle belang bij heeft om Nieuwkoopse jongeren en starters te behouden;

· dat het van groot belang is nu voortvarend te werk te gaan en al het mogelijke te doen dat nodig is om deze groepen te ondersteunen én er voor te zorgen dat voor hen geschikte woningen beschikbaar komen;
· het aangenomen amendement van 27 maart 2008 uitgaat van de oprichting van een woonfonds om woningen voor starters binnen hun bereik te brengen; 

· dat er binnenkort dus wel middelen beschikbaar komen voor starters uit dit op te richten Woonfonds.
verzoekt het College:
1. voortvarend en met een positieve grondhouding bouwinitiatieven te faciliteren bij het (planologisch) realiseren van geschikte woningbouw voor Nieuwkoopse starters;

2. een startersregeling te ontwikkelen om de verwerving van een woning voor starters op de woningmarkt binnen hun bereik te brengen;
3. de kosten van deze startersregeling te dekken uit het, binnenkort in te stellen, Woonfonds.

en gaat over tot de orde van de dag.
Ondertekend,


de VVD-fractie



de MPN-fractie


de SGP/ChristenUnie-fractie
J. Hardenberg



    J. Aartman


       C.J.P. van Belzen
